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Gradonačelnik je 23. siječnja 2023. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Odobrava se isplata sredstava provoditeljima najuspješnijih naj-akcija u Rijeci u 2022. u 
ukupnom iznosu od 1.327,00 eura / 9.998,28 kuna: iznos od 663,00 eura / 4.995,37 kuna Centru 
tehničke kulture Rijeka i iznosi od po 332,00 eura / 2.501,45 kuna Osnovnoj školi Nikola Tesla i 
Udruzi za neformalno kulturno-umjetničko obrazovanje VMB (po fiksnom tečaju konverzije 
7,53450).

2. Financijska sredstva iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke 
za 2023. godinu; Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb; Program: „Grad 
Rijeka – prijatelj djece“, na aktivnosti: Programske aktivnosti.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za provedbu ovoga 
zaključka. 

GRADONAČELNIK

                                                                                   Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb,
n/r Karle Mušković, dr.sc. Kristina Dankić
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X
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GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
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PREDMET: Informacija o nagrađivanju najuspješnijih naj-akcija za djecu
u Rijeci u 2022.

Pripremila:
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Informacija o nagrađivanju najuspješnijih naj-akcija za djecu u Rijeci u 2022.

Na ovogodišnjem Stručnom savjetovanju akcije Gradovi i općine - prijatelji djece, 
Grad Rijeka dobio je nekoliko priznanja te je time nastavljena tradicija uspješnog 
sudjelovanja Grada Rijeke u natjecanju za Naj-akcije za djecu u Republici Hrvatskoj. Sve tri 
akcije prijavljene na natječaj Naj-akcija 2022. (Grad Rijeka mogao je prijaviti do tri akcije s 
obzirom na broj stanovnika) nagrađene su poveljama ili pohvalama. Tako je Grad Rijeka 
dobio prestižnu Povelju za Naj-akciju za projekt iz područja odgoja i obrazovanja, tehničke 
kulture i organiziranog slobodnog vremena za djecu Centra tehničke kulture Rijeka pod 
nazivom STEM park, te Pohvale za Naj-akcije iz područja odgoja i obrazovanja, dječjih prava 
i participacije, slobodnog vremena djece, mentalnog zdravlja djece, prevencije nasilja i 
socijalne inovacije, odnosno područja kulture: Školsko poslijepodne samo za mene Osnovne 
škole Nikola Tesla, te VMB Lab Galerije Kortil, Udruge za neformalno kulturno-umjetničko 
obrazovanje VMB.

Centar tehničke kulture Rijeka je u suradnji s Fakultetom za matematiku Sveučilišta u 
Rijeci, Astronomskim društvom Višnjan, projektantskim uredom Urbanistički studio Rijeka 
d.o.o., djecom i odraslim volonterima i Gradom Rijeka, osmislio projekt kojim se nastoji 
popularizirati STEM područje među djecom. Riječ je o STEM parku, koji se nalazi u najužem 
centru grada, a služi našim najmlađim građanima (primarno u dobi od 2 do 12 godina) kao 
zanimljivo i poučno igralište koje mogu koristiti u svoje slobodno vrijeme, ali i za provedbu 
terenske nastave. Kako bi vrijeme provedeno u STEM parku bilo iskorišteno na najbolji 
mogući način, STEM park ima web stranicu na kojoj se može pronaći detaljan opis svih 
elemenata parka, kao i prijedlog aktivnosti koje se mogu provoditi na njima i/ili pomoću njih, a 
QR kodovi postavljeni na spravama olakšavaju korištenje elemenata parka. Postavljene 
sprave omogućuju ostavljanje šifriranih poruka prijateljima, proučavanje neba sjeverne 
polutke, istraživanje sunčevog sustava, učenje osnovnih i naprednih matematičkih operacija, 
povezivanje životinja našeg kraja i njihovih staništa, proučavanje raznih predmeta pod 
lupom, praćenje klime našeg kraja te brojne druge aktivnosti za djecu i roditelje. Boravkom u 
parku, djeca uče razmišljati na nov i inovativan način, te kroz jednostavne igre usvajaju 
znanja i vještine potrebne za zanimanja budućnosti. STEM park opremljen je sredstvima 
Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. –
2020., Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske projektu te sredstvima Grada Rijeke koji 
je za projekt izdvojio nešto manje od 308 tisuća kuna. Dnevno park individualno posjeti 50-ak 
djece s roditeljima, kao i grupe djece iz osnovnih škola u sklopu terenske nastave. Park je 
privukao interes roditelja i obrazovnih djelatnika iz drugih područja Republike Hrvatske, 
obzirom da je riječ o jedinstvenoj edukativnoj lokaciji na razini države. 

Pohvaljena akcija Školsko poslijepodne samo za mene OŠ Nikola Tesla osigurava 
podršku učenicima u riziku od školskog neuspjeha i nastanka emocionalnih i ponašajnih 
poteškoća. Radi se o učenicima iz obitelji slabijeg socioekonomskog statusa, učenicima sa 
složenom obiteljskom situacijom, učenicima s određenim razvojnim teškoćama, te učenicima 
pripadnicima romske nacionalne manjine. U okviru akcije učenike se aktivno potiče na razvoj 
radnih navika, usvajanje zdravih životnih navika, stjecanje vještina efikasnijeg učenja, 
socijalnih i komunikacijskih vještina, te na razvoj pozitivne slike o sebi. Uz pisanje domaćih 
zadaća, učenja i čitanja lektire, učenici su brinuli o školskom vrtu i biljkama u učionici, kao i o 
općoj urednosti i higijeni prostora, te odvajanju otpada. Bavili su se i sportskim aktivnostima, 
a imali su priliku sudjelovati i u različitim kreativnim radionicama. Vezano uz izvanškolske 
aktivnosti, učenici su bili na projekcijama filmova u sklopu programa Škola u kinu u Dječjoj 
kući, posjećivali  izložbe, obilazili kulturne i povijesne znamenitosti grada i sl. Tijekom školske 
godine 2021/2022., u programu je sudjelovalo 24 učenika od prvog do osmog razreda.  
Evaluacija programa ukazuje na značajno poboljšanje u smislu boljeg psihofizičkog zdravlja 
djece, boljeg školskog uspjeha, razvijenijih radnih i higijenskih navika, boljih komunikacijskih i 
socijalnih vještina i višeg samopoštovanja. Ukupan prosjek postignutih ocjena učenika je 
3,87, a vladanje im je uglavnom ocijenjeno kao uzorno i dobro. Učenici korisnici usluge i 
sami pomažu drugima čime se jača njihovo samopoštovanje i razvija proaktivna građanska 
svijest. Bilježi se bolji socijalni položaj učenika korisnika u matičnim razrednim odjelima, kao i 
bolja obiteljska klima. Ovaj je program dio riječkog školskog nadstandarda – dodatnih 



programa koje Grad Rijeka nudi u svojim školama, a za njega je iz proračuna izdvojeno oko 
73 tisuće kuna. Značajan dio sredstava za provedbu osiguran je i kroz donacije (RTL, 
Francuski institut, Plovput d.o.o., Dječja kuća, Art kino, Dinopark, Dom za djecu Ivana Brlić-
Mažuranić, Guerilla Kettelbell klub). U provedbi su volonterski sudjelovali studenti Učiteljskog 
fakulteta Sveučilišta u Rijeci. 

Pohvaljena je i akcija za djecu VMB Lab Galerije Kortil, Udruge za neformalno 
kulturno-umjetničko obrazovanje VMB, čiji je cilj poticanje dubljeg i trajnijeg odnosa između 
djece, umjetnosti i prostora. Projekt se sastoji od edukativno-kreativnih radionica za djecu na 
temu aktualnog postava izložbe u Galeriji Kortil. Strukturu projekta čini 10 tematski 
nezavisnih vikend radionica u kojima može sudjelovati po 15-ero djece. Kroz interaktivne 
aktivnosti djeca se najprije upoznaju s postavom izložbe, pojedinačnim odabranim djelima i 
autorom izložbe, a u drugom dijelu radionice imaju priliku za kreativno izražavanje, odnosno 
isprobavanje likovne tehnike povezane s izložbom. Nakon svake radionice organizira se 
vodstvo po izložbi za roditelje na kojima su djeca su-vodiči. Na ovaj način djeca primjenjuju 
naučeno, te se osnažuju u vještinama javnog predstavljanja. Roditelji na ovaj način grade 
pouzdanje u programe i organizaciju, te i sami postaju aktivniji posjetitelji galerijskih prostora 
i izložbi. Svaka radionica popraćena je člankom na portalu Brickzine.hr (Gradska knjižnica 
Rijeka). Primarna ciljna skupina ovog projekta su djeca u dobi od 8 do 15 godina. Ova dobna 
skupina prepoznata je zbog toga što se do sada s njom nije sustavno radilo na ovom 
području, ali i zbog njenog potencijala kao budućih korisnika kulturnih sadržaja. U projektu je 
do sada sudjelovalo 54 djece i 65 odraslih osoba. Kroz ovaj program/akciju omogućen je 
siguran prostor za djecu i roditelje za upoznavanje s umjetnošću bez predrasuda, te stvorena 
ugodna atmosfera koja dodatno potiče provođenje vremena u galerijskom prostoru. Projekt 
je pridonio trendu pretvorbe galerijskog prostora u prostore zajednice. Privlačenjem djece i 
članova njihovih obitelji u galerijske prostore i odgajanjem djece za kritičko razmatranje 
umjetnosti, stvara se kvalitetna sadašnja i buduća galerijska publika. Sredstva za provedbu 
projekta u iznosu oko 20 tisuća kuna osigurali su Grad Rijeka i Primorsko-goranska županija. 

Treba istaknuti da je Grad Rijeka u zadnjih 18 godina, otkad je i uspostavljeno 
natjecanje Naj-akcija u RH, za sve prijavljene akcije dobio priznanja. Radi se o aktivnostima 
partnerskih organizacija kojima se poboljšava i uljepšava život djece u gradu, a koje se 
provode uz organizacijsku ili financijsku potporu Grada. 

Dobivanje spomenutih priznanja, osim što izravno pohvaljuje specifične aktivnosti 
koje su se u gradu u određenoj godini realizirale, donosi i dodatnu vrijednost gradu pri 
konačnom ocjenjivanju za očuvanje prije stečenog statusa grada - prijatelja djece. Stoga, 
Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb Grada Rijeke, kao koordinator akcije Grad 
Rijeka – prijatelj djece, svake godine nagrađuje najuspješnije naj-akcije, te predlaže da se i 
ove godine najboljima dodijele nagrade kao poticaj za nastavak uspješne provedbe: Centru 
tehničke kulture Rijeka novčana nagrada u iznosu od 663,00 eura / 4.995,37 kuna, a 
Osnovnoj školi Nikola Tesla i Udruzi za neformalno kulturno-umjetničko obrazovanje VMB 
novčane nagrada u iznosu od po 332,00 eura / 2.501,45 kuna (po fiksnom tečaju konverzije 
7,53450). 

U skladu s navedenim, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb predlaže 
Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

z a k lj u č a k

1. Odobrava se isplata sredstava provoditeljima najuspješnijih naj-akcija u Rijeci u 
2022. u ukupnom iznosu od 1.327,00 eura / 9.998,28 kuna: iznos od 663,00 eura / 4.995,37 
kuna Centru tehničke kulture Rijeka i iznosi od po 332,00 eura / 2.501,45 kuna Osnovnoj 
školi Nikola Tesla i Udruzi za neformalno kulturno-umjetničko obrazovanje VMB (po fiksnom 
tečaju konverzije 7,53450).



2. Financijska sredstva iz točke 1. osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2023.;  
Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb; Program: „Grad Rijeka – prijatelj 
djece“, na aktivnosti: Programske aktivnosti.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za provedbu ovoga 
zaključka. 
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